
4

Vista Comfort 50/80

Version 1.06	 Sonnenschutz AVZ	 4A.1



4

4A.2	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.06

Vista Comfort 50/80



4

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Vista Comfort 50/80

Version 1.06	 Sonnenschutz AVZ	 4A.3

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4465 003-001 Alu-Konsole Vista Comfort, links Natur eloxiert  

4465 006-001 Idem, rechts Natur eloxiert   

4465 025-001 Alu Deckenkonsole Vista Comfort Natur eloxiert   

4460 025-080 Kstoff Lagerblock für Kassette Vista Comfort, 22,5º und 45º  
Achse Loch 12 mm (nicht geeignet für Lagers)

25
 

4210 042-000 Blechschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz 4,8 x 15 mm, 
(Zur Befestigung Dachprofil aan der Kstoff Lagerblock)

100
 

4000 281-000 Mutter M6,  für Kstoff Lagerblock 100 

4000 158-000 Senkschraube mit Kreuzschlitz M6 x 18 mm,
(Zur Befestigung des Kstoff Lagerblocks an der Konsole)

100
 

4460 005-001 Alu-Lagerblock Dachprofil Comfort, mit Platte, ohne Schrauben Natur eloxiert 10 

4000 270-000 Schraube, Zylinderkopf/Kreuzschlitz M6 x 12 mm,
(Zur Befestigung der Lagerblockplatte und des Dachprofil am 
Alu-Lagerblock)

100

 

4000 158-000 Senkschraube mit Kreuzschlitz M6 x 18 mm
(Zur Befestigung des Lagerblocks an der Konsole)

100
 

4460 017-000 Stahl-Präzisionslager mit Staubabdichtung, Loch 15 mm
für Alu-Lagerblock

10
 



4

4A.4	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.06

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Vista Comfort 50/80
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4460 020-080 Kstoff Anpassungshülse 15 nach 12 mm, für Präzisionslager 100 

4460 014-080 Kstoff Patentlager, Loch 12 mm, für Alu-Lagerblock 100 

4460 016-080 Kstoff Vierkantlager, Loch 12 mm, für Alu-Lagerblock 25 

4470 050-080 Kstoff Lagerkapsel 48 mit Stift 12 mm 25

4469 050-068 # Alu (extrudiertes) Lagerkapsel 48 mit Stift 12 mm   

4470 054-080 Kstoff Lagerkapsel 48 mit Kstoff Scheibe 70 mm, mit Stift 12 mm 25 

4469 058-068 Kstoff Innenkapsel für Stahlrohr 48 mit Stift 12 mm  

4469 052-068 Alu (extrudiertes) Innenkapsel für Stahlrohr 48 mit 
Stift 12 mm

 
 

4469 070-068 Alu (extrudiertes) Band/Stahlseilscheibe 70 mm, für 
Innenkapsel 4469 058/052-068

 
 

4470 062-080 Kstoff Monokapsel 48 mit Vierkantstift 13 x 30 mm 25

4469 056-068 Alu (extrudiertes) Monokapsel 48, mit Vierkantstift 13 x 25 mm   



4

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Vista Comfort 50/80

Version 1.06	 Sonnenschutz AVZ	 4A.5

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6296 155-016 Alu-Dachprofil Comfort Natur eloxiert 7,0

6296 156-016 Idem Natur eloxiert 7,5 

6296 553-016 Alu Senior Rohr 50 Natur eloxiert 7,0

6296 552-016 Idem Natur eloxiert 7,5 

4455 007-080 Kstoff Seitenabdeckung für Senior Rohr 50 ohne Schrauben Schwarz 50 

4452 080-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 16 mm für Senior 
Seitenabdeckung

100
 

4469 054-068 Alu (extrudiertes) Kopplungslager mit Präzisionslager
für Stahlrohr 48 und Alu Rohr 50

 
 

4470 016-001 Alu Kopplungs Konsole 80 für Kopplungslager mit Lagerblock 
und Platte, rechts

Natur eloxiert  
 

4455 031-068 Alu-Kopplungsprofil für Senior Rohr 50
Länge 50 cm

Roh  
 

Weiter Benötigtes:
- Tuchwelle, siehe Kapitel 1
- Fallarme, Units und Fallarmprofile, siehe Kapitel 4H



4

4A.6	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.06

Notizen


